
23% of students
said they have
gambled one or
more times in
the last year 
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*According to the 2021 NYS Youth Risk Behavior Survey (YRBS) issued by NYSED to students in grades 7-12

STUDENTS GRADES 7-12 REPORTED: 

30% said it
was easy to
get involved
in gambling

The top gambling
behaviors of
students who
gambled were:

Bingo/Raffles
Games of Skill 
Lottery
Cards 
Video Games
Fantasy Sports
Slot Machines

65% said their
preferred time
to gambling
was on the
weekends

Visit
YOUDecideNY.org
for more
information.

**According to the preliminary* 2022 Youth Development Survey issued by OASAS to students in grades 7-12 
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